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Окупанти розбили дім автора хіта
Піду втоплюся у річці глибокій
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  21 травня 2026, 15:06

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот
Андрій Миколайчук

Артист зізнався, що нині живе у боргах та змушений шукати
тимчасове місце для проживання, при цьому повністю
занурившись у роботу.
Український композитор і співак Андрій Миколайчук залишився без житла через
російські обстріли на Миколаївщині. 66-річний артист розповів у інтерв’ю Дмитру
Гордону, що його будинок, який він зводив власноруч, був повністю зруйнований під
час війни.

"У Миколаївській області все розбомбили — хату, що я будував. Так, її вже нема. Я
зараз вирив собі землянку півметра вниз, зверху поставив, як ці чукчі в чумі —
нормально. Нема як будуватись. Дуже багато часу з’їдає і грошей", — поділився
співак.

Миколайчук наразі не розкриває місце свого проживання, "шифрується" та живе одним
днем.

Артист зазначає, що його життя зараз обмежується роботою та виконанням плану:

"Все стало настільки спресованим, що у мене залишилася лише робота й виконання
плану. Якщо я цього не буду робити, то мені немає сенсу жити".

Крім того, співак відверто розповів про фінансові труднощі. Раніше його банківські
рахунки були арештовані за невиплату комунальних послуг, і лише днями їх
розблокували після погашення боргу.

"Грошей нема. Тільки борги", — констатував Миколайчук.

Артист відомий багатьом як автор хіта Піду втоплюся у річці глибокій, який став
культовим у репертуарі української музики. Нині він змушений долати наслідки війни
та відновлювати своє життя з нуля.

Нагадаємо, вночі російські війська атакували Дніпро. Пошкоджено п'ятиповерховий
будинок, постраждала жінка.

Росіяни також завдали дронового удару по Новгород-Сіверському району Чернігівської
області, одна людина загинула, ще двоє постраждали.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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Свята 21 травня 2026 року: іменини, прикмети 28467

Ауріка Ротару розсекретила свою пенсію 27638

16-річна донька Тайсона Ф’юрі зіграла розкішне весілля 26681

Оля Полякова стала The Nogi 8966

Свята 20 травня 2026: іменини, прикмети 7003

Свята 18 травня 2026: традиції, іменини, прикмети 6891
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